CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2967/76 of 23 November 1976 laying down common standards for the water content for frozen and deep-frozen chickens, hens and cocks

(Official Journal of the European Communities No L 339 of 8 December 1976)

```
Page 8, paragraph 6.3:

for: '3·84'

read: '3·82'.

Page 9, paragraph 4.5:

for: '1 444',

read: '1 443'.

Page 10, paragraph 5.6:

for: '1 444',

read: '1 443'.

Page 10, paragraph 6.2 (b) and paragraph 6.5.2:

for: '3·36 — 34·5',

read: '3·49 — 1·35'.

Annex IV, point 5.2:

The following sentence is to be added:
```

'Where the edible offals are to be incorporated with the meat in the material for analysis, both should be included in the term M₅; in such cases, M₄ would become zero in subsequent formulae'